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25ª Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo da 21ª Legislatura. 
21 de Novembro de 2017 

MESA 
FRANCEANE JARDINA DE VASCONCELOS – PMDB                                          PRESIDENTE                         
LÚCIA MARIA DOS SANTOS BRAGA – PPS                                                        VICE-PRESIDENTE 
GIVANILDO PEREIRA DA SILVA – PMDB                                                              1º SECRETÁRIO 
MANOEL DANTAS VIEIRA – PR                                                                             2º SECRETÁRIO 

 

 
VEREADORES PRESENTES 

 
ALDENOR SALES COUTINHO – DEM 
ALEX DIEGO GAMA DA COSTA – PDT 
JAIR ALVES DE OLIVEIRA – PODEMOS  
JEAN CARLOS SILVA VASCONCELOS – PSDB 
JOÃO BATISTA LOPES DE OLIVEIRA – PDT 
JOÃO TOMÉ FILHO – PMDB 
JORGE LUIS DE ANDRADE TAVARES – PSDB 
LEONARDO ALBARADO CORDEIRO – AVANTE 
MADSON FRANCISCO DA CRUZ PEREIRA – PDT 
MARIA PEREIRA DE MACEDO – PMDB 
VALDOMIRO DA SILVA PINTO – PMDB 
 
 

 
 

EXPEDIENTE 

 

Oficio n° 291/2017 – MP/PJMA – 1° Cargo 

 

ORDEM DO DIA 
 
 
REQUERIMENTOS 
 
 

Vereador João Branco – solicita que a Câmara envie expediente 

ao Excelentíssimo Senhor Daniel Lopoes Presidente do 

Instituto de Terras do Pará – ITERPA e ao Excelentíssimo 

Senhor Deputado Junior Hage, solicitando uma ação efetiva 

do ITERPA no Municíio, em especial na Região de Novo 

Brasil no sentido de realizar a regularização fundiária 

das terras de domínio do Estado naquela região e realizar 

a entrega de Títulos já expedidos pelo ITERPA, que estão 
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pendentes; solicita ao setor competente que seja 

disponibilizado o serviço de energia nas comunidades 

Ramal do Novo Brasil e Região, Ramal do Cascudo, Água 

Branca do Paulino, Mata Alta, Ramal do Zé Miguel, Ramal 

do Mero, Ramal do Almica, Jauari, Anta I, Novo Brasil, 

Ramal da Mata Seca, Água Azeda, Ramal do Peula, Nova 

Canaa, Anta II, Água Vermelha e Ramal Novo Horizonte, e 

que a Câmara oficie o Senhor Deputado Junior Hage e ao 

Ministério Público Municipal, para que as devidas 

providências sejam tomadas; solicita ao setor competente 

que seja disponibilizado o serviço de ligação de energia 

nas comunidades de Ramal do Ibiapino e Ramal da Pulga, e 

que esta Casa de Leis oficie o Senhor Deputado Junior 

Hage e ao Ministério Público Municipal, para que as 

devidas providências sejam tomadas. 

 

Vereador Alex Cupuzinho - solicita a construção de lombada na 

Travessa Juscelino Kubischek no bairro de Terra Amarela. 

 

 

PROJETOS DE LEI 
 

Projeto de Lei Nº027/2017;  


